
  

 

 

 

 

 

 

БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПЕРЕМОЖНЕ МАЙБУТНЄ» (надалі – Фонд) була 

створена 2022 року, у зв’язку з гуманітарними проблемами, з якими зіштовхнулося українське 

суспільство. Упродовж цього часу нам вдалося об’єднати волонтерів із України, Сполучених 

Штатів Америки, Канади, Румунії, Швеції, Узбекистану, Казахстану, Молдови та інших країн. 

Вся команда вмотивована вирішувати завдання, які спрямовані на подолання наслідків 

гуманітарної кризи, що склалася унаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України, а також на підтримку Сил Оборони України.  

 Діяльність Фонду почалася із закупівлі та відправлення продуктових та гігієнічних 

наборів для внутрішньо переміщених осіб по всій території України, людей із особливими 

потребами та інших соціально вразливих категорій населення. Усього вдалося надати якісної 

та обширної допомоги понад 115 родинам. Для військових були доставлені та передані понад 

150 автівок для виконання бойових завдань, системи Старлінк, медикаменти, енергетики 

тощо. 

 Фонд має неодноразову історію співпраці із Київською обласною державною 

адміністрацією, зокрема, із Департаментом соціального захисту населення. Так, були 

доставлені крісла-каталки для маломобільних людей, медичні лікарські засоби, гігієнічні 

засоби, медичне приладдя до КНП КОР «Київський обласний перинатальний центр», 

Бородянського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням, Центру надання 



соціальних послуг та соціальної інтеграції у м. Переяслав. Для громади м. Українка в Київській 

області, що дала прихисток внутрішньо переміщеним особам, кілька разів були передані 

продукти харчування, гігієнічні набори, лікарські засоби та крісла-каталки. 

Також волонтери нашого Фонду передали аналогічну гуманітарну допомогу до 

Шепетівської багатопрофільної лікарні, Національного військово-медичного клінічного 

центру «Головний військовий клінічний госпіталь», забезпечили лікарськими засобами, 

призначеними для лікування поранених військових, Свято-Михайлівської лікарні м. Києва, 

ДУ «Національний науковий центр радіаційної медицини, гематології та онкології 

Національної академії медичних наук України». 

 Ще одним напрямком нашої діяльності є організація благодійних зборів спільно із 

іноземними волонтерами та закладами громадського харчування та відпочинку для потреб 

Сил оборони України – так, завдяки спільним зусиллям вдалося закупити та передати зарядні 

станції та протидронові рушниці військовим на різні напрямки фронту. Також вдалося 

організувати і провести благодійний концерт за участі українського співака, переможця 

Голосу Країни Сергія Лазановського, для купівлі зимових речей для наших захисників. 

 Діяльність Фонду не лишилася не відзначеною – так, наше керівництво та волонтери 

мають подяки за свою діяльність та її результати від Київської обласної державної 

адміністрації (Олексій Кулеба), Департаменту соціального захисту населення (Ігор Мещан), 

міського голови м. Хмільник (Микола Юрчишин), ЦСО «А» Служби безпеки України (Євгеній 

Хмара), низки військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, 

Головного управління Національної поліції Запорізької області тощо.  

 Серед іноземних волонтерів, які роблять неоціненний внесок у діяльність нашого 

Фонду та допомогу Українському народу, відзначимо громадян Узбекистану Нодіржона 

Дехканова, Муззафара Нурутдінова, Бахтіяра Нурутдінова, Бунйодбека Умірзакова та їхні 

родини (логістика гуманітарної допомоги, приготування їжі для малозабезпечених верств 

населення), громадянку Казахстану Наргіз Адилбекову (підтримка притулків для тварин, 

організація благодійних зборів для Сил Оборони України), громадян США Ларрі Флойда 

(купівля та доставка транспортних засобів для військових), Джейка Тейлора, позивний 

«Танго» (невтомна робота парамедиком на фронті), Майкла Марша (закупівля гуманітарної 

допомоги), громадянина Швеції Андре Б’юре (ремонт та налаштування дронів для 

військових), громадянина Румунії Роберта Патрічі (постачання продуктів та гігієнічних 

засобів для українських переселенців) та багато інших волонтерів, які системно підтримують 

нашу діяльність. Серед громадян України, які системно сприяють реалізації місії Фонду, варто 

згадати Сергія Лукіна, Олега Міняйлика, Андрія Омельяненка, Ігоря Алояна, Мірзорахмона та 

Достонжона Камілових, Еріка Армстронга, Валентина Новицького та багато інших 

небайдужих до долі України людей. 



 Діяльність нашого Фонду спрямована не тільки на подолання наслідків війни в Україні 

– вона обов’язково продовжиться і після її завершення, враховуючи ті задачі, які постануть 

перед громадянським суспільством, у тім числі, і завдяки іноземним волонтерам, які 

зголосилися і зголосяться стати частиною нашої команди. 

 Детальніше про нашу діяльність можна дізнатись на сторінці Фонду в мережі Instagram: 

@vf_foundation_  

 

















 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


